

भविष्यवाणी 2012

राजस्थान पत्रिका

व्यावर.किशनगढ़ @ SUN



व्यावर के औसवाली पंचायती बंधने में टेरे कार्ड से जानकारी देती टेरे विशेषज्ञ राखी।

शंका का पाया समाधान

ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर

व्यावर व्यावर कम्प्यूटर एकेडमी व महावीर इंटरनेशनल के तत्वावधान में औसवाली पंचायती भवन में शनिवार से शुरू हुए दो दिवसीय ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर के पहले दिन लोगों ने अपने मन की शंकाएं दूर करने के लिए सवाल रखे और समाधान जाना। शिविर में माइटे लैन सी लोग लाभान्वित हुए।

शिविर संयोजक सुनील सकलेचा, अमित पारीक व नीलेश बुरड ने बताया कि शिविर में टेरे कार्ड रीडर राखी, अजमेर के जगदीश शर्मा, सुनील शर्मा, राम गुरु, प्रकाशनाथ शास्त्री, सीमा कुपलानी, पुष्पेन्द्र कुमावत ने सेवाएं दीं। इससे पूर्व सहायक पुलिस अधीक्षक राहुल जैन ने दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारम्भ किया। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचन्द



अतिथि निदेशक हुमरसज करते सहायक पुलिस अधीक्षक राहुल जैन।

कोठारी ने बताया कि शिविर का समापन रविवार को होगा। समापन समारोह के मुख्य अतिथि श्री सीमेंट के उपाध्यक्ष अरविन्द खींचा होंगे। शिविर में गुलशन जैन, दीपचन्द कोठारी, निखिल जैन, धनपत बुरड, रामगोपाल बर्फवाले सहित अन्य उपस्थित थे।

'अस्सी फीसदी होता है वहम'

व्यावर "अस्सी फीसदी लोग महज सकारात्मक मानसिकता के कारण परेशान रहते हैं। ऐसे लोगों की समस्या परिवार, दोस्त व पड़ोसी तक सीमित होती है। ऐसे लोगों को सकारात्मक दिशा देने से मन का वहम दूर हो जाता है।" यह बात टेरे कार्ड रीडर राखी ने शनिवार राजस्थान पत्रिका से बातचीत में कही। निःशुल्क ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर में शिल्पित करने व्यावर आई राखी ने कहा कि टेरे कार्ड पढ़ति ज्योतिष का एक हिस्सा है। इसके जरिए संयोग के जरिए मानसिकता का पता लग जाता है और उसे सकारात्मक दिशा देने के लिए मुझव देते हैं। मुझव पर अमल करने पर व्यक्ति की सकारात्मक स्वभाव का इजाजत होता है। सकारात्मक सोच के साथ ही ऐसा व्यक्ति सकलता की ओर बढ़ता जाता है।

ज्योतिष एवं वास्तु शिविर का समापन

व्यावर। व्यावर कम्प्यूटर एकेडमी एवं महावीर इंटरनेशनल के तत्वावधान में दो दिवसीय निःशुल्क शिविर भविष्यवाणी 2012 ज्योतिष एवं परामर्श शिविर का रविवार को समापन हुआ।

शिविर संयोजक सुनील सकलेचा एवं अमित पारीक ने बताया कि दो दिवसीय शिविर में अजमेर, मयूदा, किशनगढ़ एवं आस-पास क्षेत्र के करीब 1175 लोगों ने



ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श का लाभ उठाया। समापन समारोह कार्यक्रम में मुख्य श्रीसीमेंट के अरविंद खींचा, समारोह अध्यक्ष दिनेश शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में वरिष्ठ पत्रकार रामप्रसाद थे।

ज्योतिषी भाग्य के साथ कर्म की प्रधानता भी बतावें : खींचा

व्यावर @ 18 मार्च # निस

ज्योतिष शास्त्र भी गणनाओं पर आधारित एक विज्ञान है जो व्यक्ति के जन्म के समय की ग्रहस्थिति व गोचर का फलादेश कर भविष्य की ओर संकेत करता है। लेकिन इस सत्य से मुंह नहीं फेरा जा सकता कि कर्म की प्रधानता का जीवन में भारी महत्व है। कभी-कभी तो यह भी देखा जाता है कि कर्मयोगी खुद अपने हाथ की लकीरों व भाग्य बदल देता है। इसलिए ज्योतिषियों को उनके पास आये लोगों को कर्म की शिक्षा भी देनी चाहिए। यह उद्गार श्री सीमेंट के उपाध्यक्ष अरविन्द खींचा ने यहां एक कार्यक्रम में व्यक्त किए।

ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर भविष्यवाणी-2012 के दो दिवसीय निःशुल्क शिविर के रविवार को समापन पर मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए श्री खींचा ने कहा कि गीता में कर्मयोग पर जोर दिया गया। बिना कर्म कुछ भी संभव नहीं। आपके भाग्य में यदि उच्च पद पाना लिखा है तो पढ़ाई, परीक्षा व प्रशिक्षण का परिश्रम तो करना ही पड़ेगा। मेहनत का कोई शॉर्टकट नहीं होता। बिना कर्म किए कुछ भी पाना असंभव है।

रामायण में लिखा है सकल पदारथ है जगमाही, कर्महीन नर पावत नाही।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कांग्रेस के युवा नेता दिनेश शर्मा ने कहा कि आज हर व्यक्ति अपनी किसी न किसी परेशानी से दुःखी है

और इसका निवारण वह ज्योतिषी तथा वास्तु में तलाशने की कोशिश करता है। लेकिन अक्सर सुना गया है कि लोग ठगों के शिकार हो जाते हैं और पीड़ितों को भावनाओं से छल करके दोगी उन्हें फंसा लेते हैं। इससे ज्योतिष तथा वास्तु जैसे विज्ञान बदनाम हुए हैं। कर्मकांड, नागिने बेचने, हवन-पूजा करने व टोटके से दुःख नहीं मिटते बल्कि अच्छे कर्म करने और अपने अच्छे ग्रहों का पूरा फल पाने के लिए व्यक्ति को श्रेष्ठकर्म करने की दिशा बतानी चाहिए ताकि लोगों का विश्वास बड़े।

कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि रामप्रसाद कुमावत ने भी ऐसे आयोजनों को लगातार जरूरत बताई। ताकि पीड़ित लोग सच का सामना कर सके और फिजूल बातों से बचे।

शिविर में टेरे कार्ड रीडर दिल्ली की राखी, किशनगढ़ के ज्योतिषी नेपाली पण्डित, अजमेर के सुनील शर्मा, व्यावर के प्रकाशनाथ शास्त्री, डॉ.सीमा कुपलानी, दिलीप नाहटा, वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत का सम्मान कर उन्हें स्मृति-चिन्ह भेंट किया गया। कार्यक्रम संयोजक सुनील सकलेचा, अमित पारीक, निलेश बुरड ने

अतिथियों का स्वागत किया। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचन्द कोठारी ने सभी का आभार बताया। निखिल जैन, रवि खण्डेलवाल, रामगोपाल बर्फवाला, धनपतराज बुरड ने भी सहयोग प्रदान किया।

भविष्यवाणी 2012



दो दिवसीय ज्योतिष एवं वास्तु शिविर का समापन

व्यावर, 18 मार्च (का.सं.) : व्यावर कम्प्यूटर एकेडमी एवं महावरी इन्टरनेशनल के तत्वावधान में दो दिवसीय निःशुल्क शिविर भविष्यवाणी 2012 ज्योतिष एवं परामर्श शिविर का रविवार को समापन हो गया। शिविर संयोजक सुनील सकलेचा एवं अमित पारीक ने बताया कि दो दिवसीय शिविर में अजमेर, मसूदा, किशनगढ़ एवं

आस-पास क्षेत्रों के करीब 1175 लोगों ने ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श का लाभ उठाया।

समापन समारोह कार्यक्रम में मुख्य श्री सीमेंट के अरविंद खोंचा, समारोह अध्यक्ष दिनेश शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में वरिष्ठ पत्रकार रामप्रसाद कुमावत थे। समारोह में मुख्य अतिथि खोंचा एवं अतिथियों ने ज्योतिष एवं वास्तु

विषय पर अपने विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम में आये ज्योतिषियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में टेरो कार्ड रीडर राखी, किशनगढ़ के नेपाली पंडित, अजमेर के सुनील शर्मा, प्रकाशनाथ, शास्त्री, सीमा कृपलानी, दिलीप नाहटा एवं वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत ने अपनी सेवाएं दी।

क रूप में शामिल किया गया है।

भविष्यवाणी 2012 में उमड़े शहरवासी

व्यावर। दो दिवसीय निःशुल्क ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर का आयोजन स्थानीय ओसवाल पंचायती नोहरे में गत दिनों किया गया। शिविर में पं. जगदीश शर्मा, सुनील शर्मा, शम्भू गुरू, प्रकाशनाथ शास्त्री, सीमा कृपलानी, पुष्पेन्द्र कुमावत सहित नई दिल्ली की टेरो कार्ड रीडर राखी ने अपनी निःशुल्क सेवाएं दी। भविष्यवाणी 2012 के आयोजक निलेश बुरह ने बताया कि शिविर में 1175 से अधिक महिलाएं व पुरुषों ने लाभ लिया। दो दिन चले इस शिविर में अजमेर, मसूदा, किशनगढ़ व आस-पास के गांवों व शहरों से लोगों का हजुम देखा गया।



शिविर में निःशुल्क सेवाएं देने वाले सभी विद्वानों को स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मान किया गया। शिविर में ज्ञानचंद कोठारी, सुनील सकलेचा, अमित पारीक, गुलशन

जैन, निखिल जैन, रामगोपाल अग्रवाल, धनपत बुरह, इन्दरसिंह बागावास, डॉ. अनिल जड़िया सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

त होते हैं, पर भगवान को मांगने वाला कोई नहीं होता।

कैलाश चारा 25/3/2012

भविष्यवाणी 2012

ज्योतिष एवं परामर्श शिविर आज से

ब्याबर, 16 मार्च। ज्योतिष एवं ज्ञानतन्त्र शास्त्र से संबंधित जानकारी के लिए दो दिवसीय निःशुल्क ज्योतिष एवं परामर्श शिविर ब्याबर से आयोजित किया जाएगा। ब्याबर कंप्यूटर एकेडमी एवं महावीर इंटरनेशनल के सहयोग से आयोजित भविष्यवाणी -2012 में ज्योतिषियों को निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा। शिविर संयोजक सुनिल सकलेचा एवं अमित पारीक ने बताया कि दो दिवसीय निःशुल्क शिविर में बाहर से आए विद्वान ज्योतिषियों एवं ज्ञानतन्त्रियों द्वारा आमजन को उनके समस्याओं पर निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा। 18 मार्च को तक आयोजित शिविर अठरावाली पंचायती भवन पाली बाजार में प्रातः 10.30 बजे से 4 बजे तक आयोजित होगा। आयोजक नितेश बुरड के अनुसार शिविर में परामर्श हेतु पंजीयन आवश्यक नहीं है। शिविर में किशनगढ़ के ज्योतिष नेमाती पंडित, अजमेर से जगदीश प्रताप शर्मा, सुनिल शर्मा, पंडित रविशंकर भारद्वाज, ब्याबर के शिवदत्त रामू गुण, प्रकाशनाथ शास्त्री, सोमा कुपलानी, दिलीप नाहटा, वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत सेवारं देने। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण पंडितनाथ की चौपाल की फेम नई दिल्ली की टेरोकार्ड रोड राखी भी निःशुल्क सेवारं देगी।

सुनिल सकलेचा



इशामना मा

डॉ. जैन ने किया भविष्यवाणी 2012 का शुभारंभ

ब्याबर 17 मार्च (का.सं.)। ब्याबर कंप्यूटर एकेडमी के तत्वावधान में एवं महावीर इंटरनेशनल के सहयोग से आयोजित दो दिवसीय निःशुल्क शिविर 'भविष्यवाणी 2012' का आईपीएम डॉ. राहुल जैन ने दोप प्रवचनार्थक कर शुभारंभ किया। शिविर संयोजक सुनील सकलेचा एवं अमित पारीक ने बताया कि दो दिवसीय इस शिविर में चर्चती विज्ञान एवं ज्योतिष के प्रति आस्था को देखते हुए आज रविवार को भी ज्योतिष संबंधी विभिन्न समस्याओं का निराकरण किया जाएगा। शिविर के प्रथम दिन 350 महिला-पुरुष लाभान्वित हुए। शिविर के आयोजक नितेश बुरड ने जानकारी देते हुए बताया कि शिविर के प्रथम दिन नई दिल्ली की टेरो कार्ड रोड राखी, अजमेर से पं. जगदीश शर्मा, पं. सुनिल शर्मा व शहर के प्रख्यात ज्योतिषी रामू गुण, प्रकाशनाथ शास्त्री, सोमा कुपलानी, एवं वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत ने अपनी सेवारं दी। शिविर के समापन के अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री सीमेंट के उपाध्यक्ष अरविंद खोंका होंगे।



दैनिक भास्कर

19/3/12



भविष्यवाणी शिविर में हस्तरेखा विशेषज्ञ दिलीप नाहटा से अर्पण भविष्य जलते लगे।

ज्योतिष शिविर का समापन

भस्कर न्यूज़ | ब्याबर

शहर के मुख्य पाली बाजार स्थित अठरावाली पंचायती नेहरे में संचालित भविष्यवाणी 2012 ज्योतिष व वास्तु परामर्श शिविर के दूसरे दिन सम्मस्याओं का हल जानने वालों का उल्लास लगा रहा। ब्याबर कंप्यूटर एकेडमी व महावीर इंटरनेशनल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित शिविर में रविवार को ब्याबर के अलावा अजमेर, मसूदा, किशनगढ़, नसीरगढ़, विजयनगर, जवाजा आदि अस्स-पास के क्षेत्र से आए करीब 11 से 75 लोग लाभान्वित हुए। श्री सीमेंट के उपाध्यक्ष अरविंद खोंका के मुख्यातिथ्य, दिनेश शर्मा की अध्यक्षता व चरिष्ट पत्रकार रामप्रसाद कुमावत के विशिष्ट अतिथ्य में समापन समारोह हुआ। शिविर में सेवारं देने वाले ज्योतिषियों टेरो कार्ड रोड राखी, नेपाली पंडित, सुनील शर्मा, प्रकाशनाथ शास्त्री, अंक ज्योतिषी सोमा कुपलानी, वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत और हस्तरेखा विशेषज्ञ दिलीप नाहटा को सम्मान पत्र देकर अभिनंदन किया गया। अनंतराज पोद्दार, निखिल जैन, धनपतराज बुरड, नीलेश बुरड, शिविर संयोजक सुनील सकलेचा व अमित पारीक, संगीत ओझा, दोगिका कवर अदि का

महावीर इंटरनेशनल चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी, पप्पू पदावत, गुलशन जैन, दीपचंद कोठारी आदि ने अभिनंदन किया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में समझसेवी इंटरसिंह बाणवार, डॉ. अनिल जड़िख, अभिषेक जैन, डॉ. अनय सांखला, डॉ. बीबी सोडी, रामगोपाल चर्फखला, भानू जोशी, नीलू अग्रवाल, प्रिया जैन, सुमित सूया आदि कई अतिथि मौजूद थे। हस्तरेखा पद्धति से जाना अपना भविष्य : शिविर के अंतिम दिन हस्तरेखा विशेषज्ञ व ज्योतिषी दिलीप नाहटा ने हस्त रेखाओं के अध्ययन में काम आने वाले अत्याधुनिक उपकरण और विभिन्न प्रकार के लैम के जरिए नाहटा ने लोगों के जीवन से जुड़ी कई रहस्यमयी भविष्यवाणियां लिखित में दी। ज्योतिष क्षेत्र में कई उपाधियों से सम्मानित हो चुके नाहटा द्वारा अब तक कई अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय भविष्यवाणियां सत्य साबित हो चुकी हैं। मुख्य रूप से एशिया कम 2012 में सचिन के शतक, 2008 में पूरुष सरकार के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव आने लेकिन मनमोहन सरकार नहीं गिरने, 2008 में भारत द्वारा किया गया चंद्रयान मिशन सफल होने, स्पेन के चुनाव में मत्सरुड राष्ट्रपति का दोबारा चयन नहीं होना आदि शामिल हैं।

दैनिक भास्कर

अजमेर • रविवार 18 मार्च 2012 • 8

ज्योतिष से जाना भविष्य

भास्कर न्यूज, ब्यावर

भविष्य कैसा होगा, नौकरी कब लगेगी, व्यापार कैसे बढ़ेगा, भरे भर का वास्तुदोष कैसे कम होगा अदि कई सवालें के साथ असुक्तता से अपने बारी आने का इंतजार करते लोग। ये नजारा था यहां ओसवाल पंचायती भवन का, जहां शनिवार को भविष्यवाणी-2012 कार्यक्रम के तहत आयोजित हुए दो दिवसीय निःशुल्क ज्योतिष-वास्तु परामर्श शिविर का। ब्यावर कम्प्यूटर एकेडमी व महावीर इंटरनेशनल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित इस शिविर के पहले दिन करीब सवाइ 3 सौ लोगों ने जन्म कुंडली, अंक ज्योतिष, वास्तुशास्त्र आदि विधाओं के माध्यम से समस्याओं का निराकरण करा कर लाभान्वित हुए। टेरो कार्ड पद्धति के जरिए लोगों ने अपने जीवन और भविष्य से जुड़ी जिज्ञासाओं को शांत किया। मुख्य अतिथि आईएएस डॉ. राहुल जैन ने दोप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया। शिविर संयोजक सुनील सकलेचा व अमित पारीक के निर्देशन में रजिस्ट्रेशन के मुताबिक लोगों ने शिविर का लाभ लिया। दिल्ली से आई टेरो कार्ड रोड राखी यल्लाप्रदा, अजमेर के पं.जगदीश शर्मा, पं.सुनील शर्मा शिवानंद, वास्तुविद पुष्पेद्र कुमावत, अंक ज्योतिष शास्त्री सोमा कृपलानी, ज्योतिष शंभु गुरु और प्रकाशनाथ शास्त्री ने अपनी सेवाएं देकर लोगों को लाभान्वित किया। महावीर इंटरनेशनल चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी के अनुसर

रविवार को शिविर का समापन भी सोमेट के उपाध्यक्ष अरविंद खींचा के मुख्यातिथ्य में होगा। शिविर के दौरान नुलशन जैन, दीपचंद कोठारी, निखिल जैन, धनपत बुरड, रामगोपाल चर्फ वाले, दीपिका कवर, गौतम क्रूमट, शक्तिलाल पामेचा, अजोक्र गोपाल आदि ने भी संबालन में अपनी सेवाएं दी।

'विदेशियों ने भारत से ही अपनाई टैरो पद्धति'

मसहूर टीवी प्रोग्राम पंडिताइन वी चौपाल फेम टेरो कार्ड रोड राखी ने 'भास्कर' से हुई मुलाकात में बताया कि टेरो पद्धति का जन्म पश्चिम युग के दौरान भारत में ही हुआ था। पुराने जमाने में टेरो कार्ड पर राम-सीता, जंगल, प्रकृति, ग्रह, नखत्र आदि प्रकृति से जुड़े चित्र अंकित हुआ करते थे।

इन कार्डों को फलतू होता के जरिए निकलवाकर भविष्यवाणियों की जाती थी। विदेशियों ने इस पद्धति को अपना कर कार्ड पर उन चित्रों में फेर-बदल करके इस पद्धति को नए रूप में विकसित कर दिया।



जमाने में टेरो कार्ड पर राम-सीता, जंगल, प्रकृति, ग्रह, नखत्र आदि प्रकृति से जुड़े चित्र अंकित हुआ करते थे।



ब्यावर के ओसवाली पंचायती नोहर में रविवार को भविष्यवाणी शिविर में संवालीन अतिथि।

कर्म से फलता है ज्योतिष

निःशुल्क ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर का समापन

ब्यावर ब्यावर कम्प्यूटर एकेडमी एवं महावीर इंटरनेशनल के तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर का समापन रविवार को हुआ। मुख्य अतिथि श्रीसीमेट के उपाध्यक्ष अरविंद खींचा थे। अध्यक्षता दिनेश शर्मा ने की। विशिष्ट अतिथि रामप्रसाद कुमावत थे। मुख्य अतिथि खींचा ने कहा कि ज्योतिष विज्ञान से कम नहीं है। ज्योतिष कर्म पर आधारित है। कर्म करने पर ज्योतिष के अनुरूप फल बनने की संभावना रहती है। शिविर संयोजक सुनील सकलेचा एवं अमित पारीक ने बताया

कि दो दिवसीय शिविर में अजमेर, मसूदा, किशनगढ़ एवं आस-पास के अलावा एक हजार 175 लोग लाभान्वित हुए। अजमेरक नीलेश बुरड ने आभार जताया। शिविर का संचालन निखिल जैन ने किया। शिविर में अनंतराज चौधर, निखिल जैन, धनपतराज बुरड, डॉ. बी.एल. फावन, इन्दरसिंह बाणवांस, डॉ. अनिल जडिया, अशोक जैन, डॉ. अजय सांखला, डॉ. बी.सी. स्टेडी, रामगोपाल, भानु जोशी, नीलू आश्वल, प्रिय जैन, सुमित सहित अन्य उपस्थित थे। (कास)

ज्योतिष एवं वास्तु निःशुल्क परामर्श शिविर आज से प्रारम्भ

ब्यावर @ 16 मार्च # निस

ज्योतिषियों ने एवं वास्तुकारों द्वारा आमजन को उनकी समस्याओं पर निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा जिसका कोई भी नागरिक आकर लाभ उठा सकता है। शिविर आयोजकों नीलेश बुरड ने बताया कि इस शिविर में किशनगढ़ से नैपाली परिण्डत, अजमेर से पं.जगदीश प्रसाद शर्मा, पं.सुनील शर्मा, शिवानन्द एवं पं.रविशंकर भारद्वाज, ब्यावर के शिवदत्त शम्भु गुरु, प्रकाशनाथ शास्त्री, डॉ.सोमा कृपलानी, दिल्लीप नाहटा एवं वास्तुविद पुष्पेन्द्र कुमावत अपनी सेवाएं देंगे। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी ने बताया कि ब्यावर शहर में पहली बार इंडिया न्यूज राजस्थान चैनल पर 'पंडिताइन वी चौपाल' फेम दिल्ली की टेरो कार्ड रोड राखी वी निःशुल्क सेवाएं देंगी।

व्यस्तता एवं भागमभाग की इस जिंदगी में आमआदमी तनाव से घिरा हुआ है। महंगाई तथा मंदी का मार का असर कर्मोवेश सब पर है। बेकारी व बेरोजगारी से जूझते परिवारों के सामने रोजी-रोटी का संकट है तो आमआदमी अपने अज्ञात भविष्य को लेकर काफी चिंतित है। ऐसे में महावीर इंटरनेशनल के सहयोग से ब्यावर कम्प्यूटर अकादमी द्वारा 'भविष्यवाणी-2012 परामर्श शिविर' का शुभारंभ किया जा रहा है। रोजी-रोटी तक चलने वाला यह शिविर ओसवाली पंचायती भवन पाली बाजार में प्रातः 10.30 से सायं 4 बजे तक चलेगा। शिविर संयोजक सुनील सकलेचा व अमित पारीक ने बताया कि शनिवार व रविवार को लगने वाले इस शिविर में नगर के विद्वान्

आपको शहर ब्यावर में

केशव पोस्वाल हॉस्पिटल

01462-254917 239117 9829033156

बनार साईन रोड, आर.टी.ब्यावर जिलाजयपुरी भाजवासर

विशाल औद्योगिक शिविर

दिनांक : 20.03. 2012,मंगलवार

डॉ. वी.एम.मालू (ज्योतिष शास्त्र विशेषज्ञ)

स्थान: गोयल हॉस्पिटल

समानगर ब्यावर फोन नं. 01462250533

शिविर में सभी प्रकार के केबल, कनार दर्द, सघटिकर, स्त्रीवायिक, रीढ़ की हड्डी की चोट आदि रोगियों को परामर्श मिलेलाइ में एम.आर.आई की सुविधा उपलब्ध

बी.पी.एल. कार्ड धारकों को निःशुल्क परामर्श एवं निःशुल्क परामर्श प्रुट

भविष्यवाणी 2012

दैनिक भास्कर

अजमेर • बुधवार, 17 मार्च 2012 20

भविष्यवाणी 2012 शिविर आज से

भास्कर न्यूज़ ब्यूरो

ब्यावर कम्प्यूटर एकेडमी एवं महावीर इंटरनेशनल की ओर से भविष्यवाणी 2012 निःशुल्क ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर शनिवार को सुबह साढ़े 10 बजे ओएसकाल पंचायती भवन में प्रारंभ होगा। सभ्योक्त सुनील शर्मा, पं. सुनील शर्मा 'शिवानंद' एवं पं. रविशंकर भारद्वाज भी भाग लेंगे। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी ने बताया कि शिविर में नई दिल्ली की टेरे कर्ड गैडर राखी भी अपनी निःशुल्क सेवा देंगी।

पंडित अजमेर से पं. जगदीशप्रसाद शर्मा, पं. सुनील शर्मा 'शिवानंद' एवं पं. रविशंकर भारद्वाज भी भाग लेंगे। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी ने बताया कि शिविर में नई दिल्ली की टेरे कर्ड गैडर राखी भी अपनी निःशुल्क सेवा देंगी।

सुर्टी के दिन जमा होंगे बिल

ब्यावर। विद्युत बिल संग्रहण केंद्र मार्च माह में राजकीय अवकाश एवं सप्ताहिक अवकाश के दिन भी खुले रहेंगे। महायक अभियंता जी. एस. मीणा ने बताया कि उपभोक्ता बिल जमा करा सकते हैं।

350 ने जाना समस्याओं का हल

ज्योतिष एवं वास्तु परामर्श शिविर

न्यूज़ सर्विस

बुधवार, 17 मार्च। सहायक पुलिस अधीक्षक डॉ. राहुल जैन ने कहा कि आज के समय में लोगों का ज्योतिष एवं वास्तु की ओर रुझान तेजी से बढ़ा है। चाहे नौकरी पैसे के चिंता हो, शादी विवाह या घर में सुख-पैन की कामना को लेकर लोग ज्योतिष के साथ-साथ वास्तु का सहारा ले रहे हैं।

शनिवार को ओएसकाल पंचायती भवन में आयोजित दो दिवसीय निःशुल्क भविष्यवाणी-2012 शिविर के शुभारंभ अवसर पर उन्होंने कहा कि ज्योतिष एवं वास्तुकार गणनाओं और ज्ञान के



ब्यावर। भविष्यवाणी-2012 शिविर में परामर्श देती टेरेकॉर्ड गैडर राखी। प्रेस फोटो : राहेश

जॉरिए लोगों को राहत पहुंचा रहे हैं। ब्यावर कम्प्यूटर एकेडमी एवं महावीर इंटरनेशनल के सहयोग से आयोजित

शिविर में पहले दिन करीब 350 महिला-पुरुषों ने ज्योतिष एवं वास्तुकारों से अपनी-अपनी समस्याओं का हल जना।

शिविर संयोजक सुनील शर्मा, अमित पारोक तथा आयोजक निलेश चुरड़ ने उपस्थित अतिथियों का स्वागत किया। शिविर की मुख्य आकर्षण नई दिल्ली की टेरेकॉर्ड गैडर राखी ने भी कई लोगों को ज्योतिष से जुड़ी समस्याओं पर परामर्श दिया। इसके अलावा अजमेर से जगदीश प्रसाद शर्मा, सुनील शर्मा, ब्यावर शहर के विख्यात शिवदत्त रांभु गुरु, प्रकाशनाथ साहू, सीमा कुपलानी, वास्तुविद् पुष्पेन्द्र कुमावत आदि ने सेवाएं दीं। महावीर इंटरनेशनल के चेयरमैन ज्ञानचंद कोठारी ने बताया कि शिविर का समापन रविवार को श्री सीमेंट के उपाध्यक्ष अरविंद खोचा के मुख्य अतिथ्य में होगा।

दैनिक नवज्योति